

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шарлота

Шарлота была симпатичной девушкой средних лет Грудь, талия, бедра, ноги. Все было при ней. Особенно когда она одевала карст. Тогда ее тело превращалась в поистине сексуальный букет вершиной которого были ее круглые, подтянутые груди. На ее работе каждый мужчина ее хотел. Начать с ее груди и закончить в ее лоне. Знай они что на ней нет белья то, наверное, продолжали флиртовать вот только результат будет неизменно отрицательный.

Блистательная, привлекательная, сексуальная и непреступная. При этом безукоризненно вежливая и добрая. Но если даже и получить что у несчастного, то в место удовольствия и ласк он получит комплекс неполноценности так как нужно иметь орган по истине конских размеров, остальные будут просто проваливаться. А все из-за того, что Шарлота очень любила раздаривать свои дырки.

Дома она ходила только голышом так как была эксбиционистка. Она обожала свое тело и любила его демонстрировать. Каждый день она занималась гимнастикой и физкультурой. Поэтому одна комната была выделена под спот зал. Везде где только можно было она добавляла проникновение в свои дырки. Например, приседания сопровождалась насаживание попки на дилдо огромных размеров. Отжимания, заглатыванием огромного фаллоса, а во время шпагата в ее киску помещался гигантский фаллоимитатор. А во время пробежки анальная пробка и вагинальные кегли, а кляп в форме пениса как дополнение. И это только утренняя зарядка.

Достаточно часто она снимала видео где засовывала в себя всякие гигантские предметы. Надрачивать в начале видео свою пизду силиконовой имитацией руки было только разминкой. Шарлота любила длинные и толстые девайсы. Также любила свою попку и горло. Было у нее несколько длинных шлангов которые она засовывала себе в рот и попку. Она могла часами разрабатывать свое горло вводя в себя все глубже и глубже силиконовые шланги разной толщины.

Шарлота любила лето. Летом она ходит в легком платье. Часто ездит горы где гудят голой. ЕЕ любимое место — это рядом с конечной станцией после которой достаточно пологие горы быстро переходят в ухабистые склоны с извилистыми дорожками и обрывами. А на большой высоте есть поляна, выходящая обрывом на железнодорожные пути. С другой стороны, большие заросли разных растений в том числе ежевики и крапивы. Два раза в год она на сутки един на это место. Если это лето, то загорает на солнце. Ложится так чтоб ее широко раздвинутые ноги смотрели на железную дорогу и старается подгадать время так чтоб во время оргазма мимо проходил поезд. Иногда она ходит в зарослях наслаждаться тем как крапива обжигает кожу, а колючки ее царапают. Если это осень, то в место загара она наслаждается дождем.

По сколькую Шарлота не любит холод зима для нее — это сложное время года. Ей приходится надевать много одежды и самое ужасное, нижнее белье. Но есть и плюсы. Именно зимой она носит любимые корсеты, а в ее попке селится специальная анальная пробка. Пробка она условно. Это длинный силиконовый шланг узкий в начала, но очень толстый в конце. Он проникает глубоко в прямую кишку. Настолько глубоко куда нету хода обычным предметам. Ей нравится чувство наполненности. Как ее анус обхватывает этот диаметр. Как эта масса двигается в ней при каждом шаге. Особенно при беге. Иногда

Шарлота специально воздерживалась некоторое время чтоб потом кончить на беговой дорожке. На работе она иногда мастурбировала в туалете. Бывало, что специально задерживалась допоздна чтоб голышом походить по офису. Как ей приятно тереться киской об подлокотник дивана. Кожаного. Большого. С широким подлокотником. Если-бы те, кто сидит на нем знали сколько раз на него кончали...

Ну а примерно раз в месяц Шарлота вызывала на выходные себе специальную массажистку. Все начиналось с обычного массажа. Умелые руки массажистки пробегались по каждому сантиметру кожи. Прогревали каждую мышцу. Вправляли каждую косточку. После этого была очередь ванной где приходила очередь клизм. Для начала очистительные. Теплая вода до полного заполнения, потерпеть пять минут и в туалет. И так до полностью чистой воды. По сколькую Шарлота любила свою попку и вводить в нее разные предметы то и чистила она ее клизмой регулярно. Так что обычно хватала пары раз. Далее лечебные клизмы. Вводились нужные растворы в нужном количестве и на необходимое время. К концу этого этапа Шарлота все пылала от желания. Ну и последняя самая долгая. Массажистка связывала и подвешивала Шарлоту так чтоб попка смотрела вверх. После делала капельную клизму со специальным раствором. После вставляла анальную пробку чтоб жидкость оставалась в кишечнике. К этому времени между ног Шарлоты уже был водопад. А единственное ее желанием был оргазм. Дав повисеть ей некоторое время, массажистка брала мягкую плетку, состоящую из лоскутов бархата и шёлка, которой обхаживала доступные части тела. Особенно грудь и попку. И это продолжалась до оргазма. Обычно струйного. После выдергивалась пробка.

После душа Шарлота возвращалось в комнату где массажистка связывала ее в определенной позе, а затем вводила в ее влагалище свою руки и массажировала матку. Когда матка начинала пульсировать от оргазма вторая рука начинала проникать в анус. Достаточно быстро в попке Шарлоты оказывался кулак который двигался как поршень на всю возможную длину. В итоге очередной оргазм. Ну а далее Смена поз и ласк тела. Все это делалась так чтоб по максимуму обездвигить и при этом держать тело возбуждённом. После нескольких часов подобных сладких пыток массажистка развязывает Шарлоту, и та быстро доводит себя до оргазм. Остается только закрыть дверь за массажисткой и закопавшись в шёлковые постельное белье, погрузиться в объятия морфея.

Завтра будут интенсивные тренировки, но сейчас Шарлота измученная, но довольная видит эротические сны.

Всем эротических снов